
گزینه 4 - 1

حال با جایگذاري مقدار  در  و  داریم:

ابتدا طرفین هر سه تساوي را در هم ضرب می کنیم: گزینه 3 - 2

براي به دست آوردن عدد متناظر براي بردار  کافی است محل قرار گرفتن نقاط  و  را به دست آوریم. گزینه 2 - 3
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حال براي به دست آوردن عدد متناظر با بردار  داریم:

) نقطۀ انتها ) نقطۀ ابتدا  ( ) 

گزینه 3 - 4
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چون توان زیررادیکال و فرجه زوج هستند. پس: گزینه 4 - 5
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بیست و دو عدد اول را لیست کرده ایم: - 7

هستند بنابراین عدد  ام همگی  ام و  ام و  ام و... و  ام و  و  از عدد پنجم به بعد مرتباً تکرار می شود. یعنی اعداد  ام و   ،  ،  ،  ،  ،  ، یعنی اعداد 

برابر با  است.
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این بار در مقایسه اعداد باید از روش هاي خلاقانه استفاده کنیم: - 9

 هم توان و هم پایه  بزرگتر است.

 توان برابر اما پایه  بزرگتر است.

پایه ها برابر اما توان  بزرگتر

با توجه به فرض شروع به حل می کنیم. - 10

هر سه عبارت را به توان دو می رسانیم. - 11

حالا تعداد را بدست می آوریم:

= تعداد عدد طبیعی 
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